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1. [XLC®IC

H5 X SAS Z VR T 30 BFIC /e D, FHUETIL, FORTRAN X° Algol TV 77 2
VTR L TCEREHITE ST, SAS ZEVEADTZEHIZ T Y Z ERE o7, YEHIS D K
N, FIPHRNT EERy MR ZTIUIKIED Z LR bR TIE7Z2 <, SAS O~
=27 L% BASE & STAT OV 2 fiitA3 % 57215 T, JADIZ SAS 2 L <> TWnb AbHIE
LA EWRWIRITE 572, FOWS TRV OFTSAS DT 1 7T I T EIEDT-DTEN,
WORIN D Z DWW OB TE 72, £D—2, SAS 7/ I A TIXAEOREKEY T V—T
SRR T DREREN 2N ThH T2, 272 A SAS &> TU<HHIZ, LINK-RETURN =,
ARRAY 3, v /a5 iEa B4, TNLEM S TR 7 v —T7 0 O E L THHALL TE72A3,
BOF-RAIT(SAS9.2 LARE)A 5 PROC FOMP A > CRA¥ Y7 /L — T 1 DAERKDS FIREL 721 KA R
(Zp 7o, AGwSCCik, fl 2B Z B EIF T SAS 2V A 7z —W—(2h 3D IO
RICALERZ 3% SAS 7'/ T bk OQFILEL~L, @ARRAY 3¢, GLINK-RETURN ¢ H | @
~rug g, ©PROC FOMP ZA{f~ CTRIEERL. ®PROC FCMP ZAfi > CTH 7 /—TF 1 L AERLD |
6380 CTIER L CiF 95,
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FUTRTHRZED 5 ZOBNEFRO=T LT 7 ANERY BT, # %D ﬁalll?;ﬁﬁ%.xgx
MR IIEE B OOID &5, @EFE, OFELIZFED ZS>OFHN e Torar oo
BENTWD, QROIIEZFRITRT IO, FEEERIEIEEL T [a001 |mE25  |1983
WD, R, FIZ IR, ERBHEARS I 31, A 44 472080 4410 [at002 |3 |F26
IANCETSN TS, @ONDOEE|XE LT, EISLEOERESF  [Al00s |x14  |B30
B4 SAS TS TLEAERLT D, BIXEAT DT, FEA 4 [A1004 {1989 2014
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EV TN —T 4 VAR T DON BB TH S, IREILLE COREEDO UL T IEA 3205, 7rs
FLZEOLDX, HE L, — 2D SAS 77 A VSRR . sas)IZHD TS (e R)

3. TUVEILKRESNS T—4ty ML
HOTRTThEFITT oL, £ 1 OTTEVERKUTTT /A=< R b SAS 7 —F v
wedage [ZAHAS D,

data=wedage -
/* IEYRFES. sas */ options nocenter;
OBS |idno | birthyr | wedyr [ ibname FCMP “G:¥sasFCMP¥sasds”;
1 AI001 (BB25 1983 proc import out=FCMP. wedage
2 A1002 3 w26 datafile="G:¥sasFCMPY¥IE IR #S. x | sx”
dbms=excel| replace;
3 A1003 K14 BE30 getnames=yes;
4 A1004 1989 2014 run_sheet: sheet1”;
5 A1005 EBB44  BE21 '
1 F—X+tvh wedage proc print; title “data=wedage”; run;

4. MIEBZERBICHRETLHT7ILIVRL

& 1 OFBERBUINE., KIE, BFN, SERkOSEEHDOEE T — LT ZUTHiK 1~ 2HT D Y- A %k
FNBEAD T, LFEHEL T, BI4SAMI 5, FIBENFEEO X BN, JeEAD 2/ 34 Rs
TBARHEE 12319123120 | DWW THHIN L > THIE TX%, SELECT-WHEN &~ T
FBERBFNEND I TTEDO R FE—1 1225 startyear ICREL THE, % T3~4A(FHD
v startyear (IR T HUL, VERIZHE TED, Fio, HIONSIEERD startyear (Z2— H.O
ERELTEE, R CrOBBFEOEEZMNE TV, 7T ATl KEEERIFERTLEET
— D —2ALMEL ., othrewise LT startyear | fERI O RIBIE ALV AR | 2R ELTE
o BIRAZ AAEOWEIZTEO T L, 20 X577 T Milib,
select (substr (birthyr,1,2)); *k kEFEFEELH A & ;

when ("BR”) startyear=1867;

when("K"”) startyear=1911;

when ("B8”) startyear=1925;

when ("3”) startyear=1988;

when(“19”) startyear=0;

when (“20”) startyear=0;

gtherwise startyear=. ; *RIBEXIFTS—;
end;

if startyear > 0 then birthyr=startyear+substr (birthyr, 3, 2);
else birthyr=startyear+birthyr;

5. FILF/ELARNILOTOTS L

A CAEEDO BB E DT L) X LA R U0, FEIS L4 Th RIC B LE N LB D,
B0z 9. ZDOT NIV R LG At — - _R—ART= 1t B RNV E 2B IEL THR-O MR
TR 7 ar 78T, FTRERLRT(XM2), ZAULZTAILTAIZE RV, RIS, mE o4
BT —ZZEFENLTOT, RANEFNAEOBBOERLIFETILEEEZDHE, a8 —-
AR—2ZMEFENTEIZ 2 [BILEIT/RD YIREDHE LA FEHEETHIEIT/D, 2HONHaL
— e R=ZAMEFEZMRD IR L TNDE o0 EES DIEEZLVRRSE T H TE Th 0 L<
RN, TaT T LEENREBROBD N2H, FD IR AR LI LIS THEHEES, L2 T



BB T NS TR WS>/ 7052 BN TCNDE—F =220 )7 a s I 5
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QY LEBEOTOT S 4
Hhhkk OFMLDEBEBOITOTSL Hkk; . .
data beginner (drop=startyear); set FCMP.wedage; OBS [idno | birthyr | wedyr | wedage
select (substr (birthyr,1,2)); sk Kk EEEZBELTH * % ; 1 A1001 1950 1983 33
wﬂen Eg}g% startyear:}g(ﬂ: 2 AT002 1991 2014 23
when (“X”) startyear= ;
when (“F8”) startyear=1925- 3 A1003 1925 1955 30
when (") startyear=1988; 4 A100411989 2014 25
when E"19"§ startyear=0; 5 A1005 1911 1946 a5
when (“20”) startyear=0; ) ey
otherwise startyear=.; *RIEEXIFZTS—; B2 FEATHER
end;

if startyear > 0 then birthyr=startyear+substr (birthyr, 3,2);
else birthyr=startyear+birthyr;

select (substr (wedyr, 1,2)); sk kfEIEL-EZEELH k% ;
when(“BR”) startyear=1867;
when("K"”) startyear=1911;
when ("BB”) startyear=1925;
when (") startyear=1988;
when (“19”) startyear=0;
when (“20”) startyear=0;
gtherwise startyear=.; *RIBEXITITS—;
end;
if startyear > 0 then wedyr=startyear+substr (wedyr, 3,2) ;
else wedyr=startyear+wedyr;

wedage=wedyr-birthyr; *#&t& L /-BFDEEHFTE,
run;

proc print data=beginner; title "O#MHEFEDND TOS S L”; run;

6. ARRAY XD TS S L
LT /LT R LD —_N—ZAROEREFE S LT, array L2 HENRH S, OED, [[FUT
/v:f‘Uz“A‘f‘&&iﬂE%a“%)ﬂ%@éfw%@%&%U&:o@ array O ~THS, do L—7 Clald:

=AW= RN 5l .
r RiE xdkk @QARRAY XERAD 7B S L Hkk;
array arg$b|rthyr data array_used (drop=i startyear); set FCMP.wedage;

wedyr; | &3 i, grray1arg g birthyr wedyr;
o i=1 to 2;

"N birth when startyear= ;
h%ﬂ%%& Irthyr 2 when( j( ) startyear=1911;
wedyr [T IRL TS when ("BB”) startyear=1925;
DT, do L—TM5 wﬂeng :S g startyear=8988:

when startyear=0;

HCE 7RI, W when (“20”) startyear=0;
I DI L 6 FE gtherwme startyear=. | *REBEX(FTTS—;
e _ end;
FHF DD, if startyear > 0 then arg{i}=startyear+substr (argf{i}, 3, 2):

else arg{i}=startyear+arg{il;
CasiiUIo A=A FNOE< s} end;

HESRIE, title DISMIR] 2 & wedage=wedyr-birthyr; *#Z5i L f-Br D FinatH
ALREILRDTEMT S, ) run;

proc print data=array_used; title “@ARRAY X{&EF"; run




7. LINK-RETURN X{ERD 7045 5 A
SAS [ZIXZZNFTHIEDOBESCY T N —T 4L B U CHIH T DHERENN 2~ T3, FH 1T
ZOXRFED—DE L T~ TE=D)N LINK-RETURN 3L TH 5, UL F IR data A7 7 D SeHEES
DNDPDAL T ar T AFIE L, EAUFRSE TR BV 7 L —TF 02 IS 975,
LINK-RETURN SZOAEAA A IF LA F OO ~@D THERLL T,

O  FEBIHITHEY T2 birthyr 2RO 51 BUTHE Y T 5% YEAR IZRAT 2, ZOFRFD
(5145 OMEEAIEHIBRIT A2,

@ LINK SCCIBRW=Y T I—TF 40 | OSEEE T OAT T~ IVEIR ET 5, ZZTIRELIZATY
~L GONVERT 7>5 RETURN SCETHRBIW=H T N —TF 0 ZF Y 35,

@ ZOLINK SIREITESNDE, ZZTHRESNZT7-IUTICT 07 7 LD 5, GOTO
SCERICIANT A AN, 22Tl GOTO SCidffi 2 22 vy, B IX, GOTO 3CCidtg THENIC
TOECHIEZ RS Z &N TE VNS TH D,

@ BESNEATTANVICHIBENE - T-%I, 07 ar 7 AERUMELZ T 508,
RETURN SCETRDE, iz rEng= LINK SCoo TR 4 SCHI S B BB R END,

ZO7ar TN TIE, £TEEYEAR B birthyr 24 A%, LINK 32 T177L CONVERT (2
HIEZREIL T, TRIXS N THID THED RETURN SCIZ L > THERFTIZESIL T, RO
WEFETTHILITRD, R ROMAFF D225 YEAR 22 birthyr IZRAT 2, 297528
T ATETHBRW Y T A —T 4 ATIRA T, BHEDE DT BB )b LR FTIC R T
HZERHEDLDOT, BIFiDIONEHDb LW A — _R—2AMEEZ T DXL B T2, [RICZ L2
Fowedyr ([CHHEL7-1%% ., 51&FAL TS L= wedage 233 C& D, DD, A% YEAR (%M
G DEE R LD,

FE, T TMO TEBERIEN DD, A 7077 MY T HEH 7 OR%ZIC return X035
%o 2D return SLETBHWZH 7 b —T 10 I D %128 % RETURN ST 3L TR R return 3¢
(explicit return)EFEIEILHA, ZENXFEC TIXR, AL 70T NIFY 1255 return ST,
TN FEITENDE | vk kk GLINKG-RETURN XERD TS 5L *kk;
HAED A7~ — | data link_return (drop=startyear YEAR); set FCMP.wedage;

o B YEAR=birthyr; LINK CONVERT: birthyr=YEAR,
va v (R, YEAR=wedyr: LINK CONVERT: wedyr =YEAR:

PODV(ZF' 0T LT wedage=wedyr-birthyr; R e
AN return; *BE’REY return 3¢; [ AATRTS LIS ]
P MR LT CONVERT(*ﬁ%(/\)l/)) ...... ﬂy&wm
iy sare_ | select(substr (YEAR, 1,2)); * TR
&, koA ﬁi/\ when (“BR”) startyear=1867;
A TE BB D, | wEenE”%"g startyearZ}gég;

s i when("EB") startyear=1925; B T L —T A
{}’%b » ZOreturn 3 : when (“3£”) startyear=1988; [ T i ]
D7pnET5E,.9< |1 when(“19”) startyear=0;
T o4 5 -~ |i 0 when("20") startyear=0;

: otherwise startyear=.; *RIBEXIZTS—;
CONVERT i & 5 |: end;

g i if startyear > 0 then YEAR=startyear+substr (YEAR, 3,2);
igt;t,jciz%gi: : else YEAR=startyear+YEAR;
Do A7 i RETURN;

D
iy return SCOBART proc print data=link_return; title "@LINK-RETURN 3Z{&H"; run;

DEEN R LT,
Z O F O UZIEHIENT TN ESIZBLIEL TV D,




8. SN/ OfERDTOT S LA

FAHICRLIZME %
PEEICHE S 27 1R
L& SAS D~/ EFETHR
BlLlza—REHITRT,
IO~/ FETT LR
TIMEED FIRT,

FEBE D R0 - VE B LA
X, data 277 I2H B

%convert (birthyr) ;

%convert (wedyr) ;
TITHONDM, SAS NHE
BRICSEATT DX, 2O~
suz LR, BE)
TERENTZ SAS a2 —RTh
%, loptions macrogen; |
FHRELTBFIEZZEDOR
BRFE R LL T D X5z,
LOG MEjfHiIZFREIND,

xhkk @DSASTHYVAFEADNDTOTSL kkk;
%macro convert (YEAR) ;
select (substr (&YEAR, 1,2)); *FEZFHELHL,
when (“BR”) startyear=1867;
when (“K”) startyear=1911;
when ("BB”) startyear=1925;
when (") startyear=1988;
when (“19”) startyear=0;
when (“20”) startyear=0;
gtherwise startyear=. ; *RIEEXIEITS—;
end;
if startyear > 0 then &YEAR=startyear+substr (&YEAR, 3, 2) ;
else &YEAR=startyear+&YEAR;
%mend convert;

options macrogen;

data macro_use (drop=startyear); set FCMP.wedage;

i%convert (wedyr )i

...............................................

wedage=wedyr-birthyr;
run;

proc print data=macro_use; title “@SAS <&~ OfEA"; run;

Z0O LOG EHEIZER RSN T 07T MIESH CRULIZHILEL DT 07 hZEDHE D ThD, D
FO, = /uTERIL TRBITIX., FITRRICEMIZIZaL /XA VRFID)SAS VAT AR H B Cap — . —
AMEEEZL TNDED T, v =2 T MEE TITIBRDI DI RLE AT B & TH D, 22—V —IT
LCHIIE, convert LV vo~rnz—EEZRZL TBITIE, HInb 7 —T 40 DI iz, AL
7T NI Y 95 data ATy 7 13D TRTER TRt A9 <725,

{237 %convert (birthyr) ;

: MACROGEN (CONVERT) :  select (substr (birthyr, 1,2));

 WACROGENCOWERD) - whon B s Dtartyear=1867

i : when("BR”) startyear= ;

| MEKCCENCINEND . grenC R sterbear-ial: e
: : when("BB”) startyear= ; 4
{ NACROGEN (CONVERT) - when ("T") startyear=1988: ~ 7 7 RBR AR
: MACROGEN (CONVERT) :  when("19”) startyear=0;

i MACROGEN (CONVERT) :  when(”20”) startyear=0;

i MACROGEN (CONVERT) :  otherwise startyear=.;

i MACROGEN (CONVERT) : *XiEEXIZTS—;

{ MACROGEN (CONVERT) :  end;

¢ MACROGEN (CONVERT) : if startyear > 0 then

i birthyr=startyear+substr (birthyr,3,2);
i MACROGEN (CONVERT) :  else birthyr=startyear+birthyr;

i 238 %convert (wedyr )

{ MACROGEN (CONVERT) :  select (substr (wedyr, 1,2)) ;

: MACROGEN (CONVERT) : *F % 7HEZ#,

i MACROGEN (CONVERT) :  when("BA”) startyear=1867;

i MACROGEN (CONVERT) :  when("X") startyear=1911;

¢ MACROGEN (CONVERT) :  when("HB”) startyear=1925;

i MACROGEN (CONVERT) :  when("SE") startyear=1988;

: MACROGEN (CONVERT) :  when(“19”) startyear=0;

{ MACROGEN (CONVERT) :  when(”20”) startyear=0;

i MAGROGEN (CONVERT) :  otherwise startyear=.;

i MACROGEN (CONVERT): *&igEXIZFTS—;

i MACROGEN (CONVERT) : end;

: MACROGEN (CONVERT) : if startyear > 0 then

i wedyr=startyear+substr (wedyr, 3, 2) ;
i MACROGEN (CONVERT) :  else wedyr=startyear+wedyr;



9. PROC FCMP TRAZKMD1ERK

AR TIE SAS9.2 D3BIBIME NI HEERED proc fomp Z{io CHRINE - P4 [ #2543 %% nengo
EVERT %, ZOBABMEZERTHa—RE L TIZAT, BEIERREOFEZRFHEL TX, &I
libname SCC3EMEIED T /L4 % EF L TERORUTIUZZRBZ2, IRIZ, proc femp LD H T outlib=
FTar o T, FDT AN K INTDIRDIA T IVERA IR ET D, €I T HILE TR
\Z. ZOHITliX, [F¥sasFCMP¥functions¥conversion | D7 4 /LA OHINZ DD SAS 7 7A/VIMERE
N5, Ol functions.sasTbdat £1 ) SAS 7 — 4 B hMERRINTIY, X 7 27Uy 7L TRV THA
He, ZOHIZ value IEWO A RTDOZE B3 HY . ZOBED SAS 3 —R T FAMNE TE oW IRFEST
TWDDONIND, I OE DL functions.sasTbndx V) SAS 7 7 A /L C, ZDOHIIIA TV =/ ha—R

LSNP RAFS L, ZOBE O FFF I T h s B b s LB b D,

B E & T DANK
R4yt FUNCGTION ¢
5 ENDSUB SCETTH D,
FUNCTION S CREI% 4 ¥5
LMD B $&x D2
B ERT Do T 74
NANRY ¥ ¢l Ee ¢ (Ritl
RO T, FOHAITIX
ER O AR EL72<T
Wie, XF M58 %
BET D, stRAHEE
I BE451%. data AT
7CE X DA SRR

*% %% GPROC FCMP T function fERL %k %k ;
| ibname sasFCMP “F:¥sasFCMP¥functions¥conversion”;

proc femp outlib=sasFCMP. functions. conversion;
FUNCTION nengo (YEAR §) ; sekskststetotstotototokototokekotokokokokokookokokokakokokokok |

select (substr (YEAR, 1,2)); *4E5FHBELH;

(

when ("BA”) startyear=1867;

when ("K") startyear=1911;

when ("B8”) startyear=1925;

when ("3£”) startyear=1988;

when(“19”) startyear=0;

when (“20”) startyear=0;

otherwise startyear=.; *REBEXIXIT IS —;

end;
if startyear > 0 then xyear=startyear+substr (YEAR, 3, 2) ;
else xyear=startyear+YEAR;
return(xyear)
ENDSUB; * * * *ok
run;

> Titib 9%, ZOR%k
OFFERE R RTEL CWODEE xyear & return L CTHRET D&, ZOMEMNEEEE S,

FEECZ OB EAD data 27> 72 LU FIORT, 22 THEEL TRLZEIE, data 27y 7 T+
A options SCTC empl ib=%1# -, 4512 proc femp outlib=THE LIS ML DD —>nb
RD2RAZNGTET HZETHD, ZIUTLL FIORTA—R DAL ANV LB BB ORAFS T T
HY. ZOFITIE, 74 sasFOMP D H 2857 444 functions O HIZ S BN HAH LA RLT
W5, data A7 w7 Tl T AET, i@ OB E M AT A0 LRI T IER Y,

options cmpl ib=(sasFCMP. functions) ;
data function_use; set FCMP.wedage;

wedage=nengo (wedyr) —nengo (birthyr) ;
run;

proc print data=function_use; title “®PROC FCMP T function ¥ERX”; run;

10. PROC FCMP TH JIL—T 1« > DYERK

FOJE - Va B4 557 )L —F ¢ nengo_conv % proc fomp TIERT HDIZ. S0 BRI 1R
THOLZERUEFNETTESD, 8o ST =AY, OSUBROUTINE L CTH 7L —TFT 44 & EFHKL T,
O MBI AT TN Y TS data ATy ~BIEPET G L, data AT YIRS
B ¥AfRE 9 5L, @outargs LT data A7 v IR TRA I A TERL TR L, @FHHHE RIE
FEBIEIFF- DD T, B D L7 return i 3SR NWZETHD,



IOV T N—T g data AT 7 TTHEATHICIE, Hiliccal | SCEMH, LB T THEG
FRET D, L FOBITIEL, AAFEOZEEbirthyr) EFEES L= F O (wedyr) b2 E T v E#LH L
7o LWL xbirthyr & xwedyr 2MERR SIS, Z2TRUITRDDIL, Z0O SO EBIZE/NI KA
%5 2 THIHHEL TWDZETHD, EITTNA7e<THEEL wedage IXELEHAEINAH, LOG [
M2, TNOTE: ZE8R xbirthyr [ZFHES N TULVER A, NOTE: ZEH xwedyr [E#HEAE ST
FHA, | EVIIRA U NERIREND, fEINT, Txbirthyr=. ; 123727 E, 2% xbirthyr 1289 T
BN O THHEES I TR WD S T RI72DTED BT N—T 4 FATHRITIFEN IELL
B2 5NANSMBERWNIT ThD, =57 — Ay b —U THELE A= THRVD T, o THWT
RT3 223, BLBERE ClIEVHZ T X TOESIFUIT KRB fEZ cal | ERTTEHZ THLZ

EIZT DD, WTHURRZD LOG IZhDRFH e Ay B— VI < b L 5,

*% %% (©PROC FCMP T subroutine fERL % % ;
| ibname sasFCMP “G:¥sasFCMP¥functions¥conversion”;

proc fcmp outlib=sasFCMP. functions. conversion;

SUBROUTINE nengo_conv (YEAR §, xyear) ; selookoololooololootoloofolofofok ;
outargs xyear; xA 4 > FO45 S5 AIZE|EEI RS
select (substr (YEAR, 1,2)) ; *4EFE 4 FHELH;

when( ﬂﬁ ") startyear=1867;
”) startyear=1911;
) startyear=1925;
'EF") startyear=1988;
"19”) startyear=0;
"20”) startyear=0;
otherwise startyear=.; *REBEXIIITS—;
end;
if startyear > 0 then xyear=startyear+substr (YEAR, 3, 2) ;
else xyear=startyear+YEAR;
ENDSUB; * * *
run;

options cmplib=(sasFCMP. functions) ;

data subroutine_use (drop=xbirthyr xwedyr) set FCMP.wedage;
xbirthyr=.; call nengo_conv (birthyr, xbirthyr) ;

xwedyr =.. call nengo_conv (wedyr ,xwedyr );
wedage=xwedyr—xbirthyr;
run;
1. F£EH

SAS T, ZNETHBIOEEEY T NV —T 4 VBT DRERED o< ZHUCRD ST IEEZ AN
AT RURMNBEEZ THUVHRIT C& T2, TROOEEEZEPMH L%, SAS9.2 DB IMS LT ak
HED proc femp Z-fifi> T, Fillgh - PJE #5235 % nengo &7 /L —7 12 nengo_conv Z{ERLL
B AT E Y 7 I —T 1 DVED I LA FIVEZ R LT,

Zt%% proc fomp DN HIR L7228 A Y4 FN TS 72 o077, 2012 I K E 7 U &2 M ChfES -
SAS DHF K2 (SAS Global Forum 2012) THIMZFS SAS 702 T L AffFim L L L TEB D H
HUIES, ZOMEREME CHFZ NOWHEENEE LR DD, B 2072513 proc femp &1 - TH
M7 s T LEAEDE DA —NEZITIY , Z DA TR ETh D,



ARG TRLUIZIONC, BRIDOBEKEY T V—T 40 BNFRIVEND I/ D L, data ATV 3k
BRI, B3 LMD EHEEDO S WY T A0 D, 52— —DOBESAITHLEONE
FASNDZLEE RWVICEATND, BEILH21T5H0=237< proc fomp DfiFERZE L TUND,

P

1. Tabachneck, A. S. & Kastin, M.(2012) Yet Another Sudoku Solver: PROC FCMP, SAS Global Forum
2012, http://support.sas.com/resources/papers/proceedings12/433-2012.pdf

2. Carpenter, A. L.(2013) Using PROC FCMP to the Fullest: Getting Started and Doing More, SAS
Global Forum 2013, http://support.sas.com/resources/papers/proceedings13/139-2013.pdf

HiEE
AR AATRI B ATFC T GIEE B 24530232 FJE (R - JBHHIAE) (2 LB IR R
D Th%, L THIEICRZ I,

T8 SASTOU 5L

/* 1EIRAEES. sas */ options nocenter;
| ibname FCMP “G:¥sasFCMP¥sasds”;

proc import out=FCMP. wedage
datafile="G:¥sasFCMP¥iStR &S, x |sx”
dbms=excel| replace;
getnames=yes,
sheet="sheet1”;

run;

proc print; title “data=wedage”; run;

hhkk OMLEBOTOTSL kkk,
data beginner (drop=startyear); set FCMP.wedage;
select (substr (birthyr,1,2)); *k hkEFEETEBELH Kk
when(:EH:) startyear=1867;

when (“X”) startyear=1911;
when ("BB”) startyear=1925;
when ("3E”) startyear=1988;
when (“19”) startyear=0;
when (“20”) startyear=0;

otherwise startyear=.;, *&R#EBEXIZTS—,;
end;
if startyear > 0 then birthyr=startyear+substr (birthyr, 3, 2);
else birthyr=startyear+birthyr;

select (substr (wedyr, 1,2)); *kkfEiSLI-EFEEABELH % %,
when ("BR”) startyear=1867;
when (":X”) startyear=1911;
when ("BB”) startyear=1925;
when ("3£”) startyear=1988;
when("19”) startyear=0;
when (“20”) startyear=0;
gtherwise startyear=. ; *RiEEXITTS—;
end;
if startyear > 0 then wedyr=startyear+substr (wedyr, 3, 2) ;
else wedyr=startyear+wedyr;

wedage=wedyr-birthyr; *#5& L -ErDEEHE,
run;

proc print data=beginner; title "®O#MLB/EDOTOHFSL”; run;



*hhk QARRAY XERADTOS S L dkk.
data array_used (drop=i startyear); set FCMP.wedage;
array arg $ birthyr wedyr;
do i=1 to 2;
select (substr (argfi}, 1,2)); **k*kEZFEELHA K ;
when(“BR”) startyear=1867;
“K”) startyear=1911;
”) startyear=1925;
") startyear=1988;
) startyear=0;
) startyear=0;
gtherwi e startyear=.;, *xX#EEXIFTTS—;
end;
if startyear > 0 then arg{i}=startyear+substr (arg{i}, 3, 2);
else arg{i}=startyear+arg{i};

end;
wedage=wedyr-birthyr: s L 1B FHEE;
run,

proc print data=array_used; title “@ARRAY XfER"; run;

*h kK QLINK-RETURN XERDTOS S L dkk.

data link_return (drop=startyear YEAR); set FCMP.wedage;
YEAR=birthyr; LINK CONVERT; birthyr=YEAR;
YEAR=wedyr; LINK CONVERT; wedyr =YEAR;
wedage=wedyr-birthyr;
return;

CONVERT: *fT5XN)L;

select (substr (YEAR, 1,2)) ; *E#FBELH,
when (“"BR”) startyear=1867;
when ("K”) startyear=1911;
when("HE: startyear=1925;

)
when ("3E”) startyear=1988;
when (“19”) startyear=0;
when (“20”) startyear=0;

gtherwise startyear=. ; *&RiEEXITTS—;

end;

if startyear > 0 then YEAR=startyear+substr (YEAR, 3, 2) ;
else YEAR=startyear+YEAR;

RETURN;

run;
proc print data=link_return; title “@LINK-RETURN 3Z{ER”; run;

*hhkk @DSASTH/OFEROTOTSL Hokk;
%macro convert (YEAR) ;
select (substr (&YEAR, 1, 2)) ; *EZ#FEELTH,
when("BR”) startyear=1867;
when (":X”) startyear=1911;
when ("BB”) startyear=1925;
when ("3E") startyear=1988;
when("19”) startyear=0;
when (“20”) startyear=0;
8therwise startyear=. ;, *RBEXIFTS—,;
end;
if startyear > 0 then &YEAR=startyear+substr (&YEAR, 3, 2) ;
else &YEAR=startyear+&YEAR;
%mend convert;

options macrogen;

data macro_use (drop=startyear); set FCMP.wedage;
%convert (birthyr);
%convert (wedyr )
wedage=wedyr-birthyr;

run;



proc print data=macro_use; title “@SAS <4 ofER"; run;

*% %% GPROC FCMP T function fERL %% ;
| ibname sasFCMP “G:¥sasFCMP¥functions¥conversion”;

proc femp outlib=sasFCMP. functions. conversion;

FUNCTION nengo (YEAR §); s * *

select (substr (YEAR, 1,2)); *E#FELH,
when(ZEﬁZ) startyear=1867;

when (" K"”) startyear=1911;

when ("HB”) startyear=1925;

when ("£”) startyear=1988;

when (“19”) startyear=0;

when (“20”) startyear=0;

otherwise startyear=.; *&RiEBEXIZTS—;

end;
if startyear > 0 then xyear=startyear+substr (YEAR, 3, 2) ;
else xyear=startyear+YEAR;
return(xyear) ;
ENDSUB;  skskskskskokokokokokskskskskskskokokokokokokskskskskskskokokokokskskskskokskokskokokokokskokskokok |

run;
options cmplib=(sasFCMP. functions) ;
data function_use; set FCMP.wedage;

wedage=nengo (wedyr) -nengo (birthyr) ;
run;

proc print data=function_use; title “®PROC FCMP T function 4EmL”;

*% %% ®PROC FCMP T subroutine ¥ERX %% ;
| ibname sasFCMP “G:¥sasFCMP¥functions¥conversion”;

proc fcmp outlib=sasFCMP. functions. conversion;
SUBROUTINE nengo_conv (YEAR §, xyear) ; sk |
outargs xyear; ** 4 > JO45 5 LICEIEETIRGIE,
select (substr (YEAR, 1,2)); *E#FELH,
when("BR”) startyear=1867;
when startyear=1911;
startyear=1925;
startyear=1988;
startyear=0;
startyear=0;
gtherwi e startyear=.; *&iEEXITTS—,
end;
if startyear > 0 then xyear=startyear+substr (YEAR, 3, 2) ;
else xyear=startyear+YEAR;
ENDSUB;

run,

'H
I Y Y Y )

options cmplib=(sasFCMP. functions) ;

data subroutine_use (drop=xbirthyr xwedyr); set FCMP.wedage;
xbirthyr=.; call nengo_conv (birthyr, xbirthyr);

xwedyr =.; call nengo_conv(wedyr ,xwedyr );
wedage=xwedyr-xbirthyr;
run;

run,

proc print data=subroutine_use; title “®PROC FCMP T subroutine ¥ERL”;

run,



